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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Abdullah Yılmaz Adana Kürkçüler F Tipi Kapalı
Cezaevi'nde hükümlüjöim. 2009 yılında aleyhimde 6 yıl 3 ay hapis cezasına çarptırıldım. Ceza
alabileceğim açık, elle tutulur ve gözle görülür somut bir delil yoktur. Hakimler bana hak
etmediğim bir ceza verdi. 25.01.2018'den beri Kürkçüler F Tipi Kapalı Cezaevi'nde
bulunmaktayım. 2009 yılında 5 ay Niğde E Tipi'nde aynı dosyadan 2015 yılında iki ay yine
Kürkçüler F Tipi Cezaevi'nde geçirdim toplamda 49 ay yatmış bulunmaktayım. Cezası 1 yılın
altına düşen hükümlülerin denetimli serbestlikten faydalanma hakları vardır. Ben defalarca
denetimli serbestlikten faydalanmak için başvurdum. Aynı şekilde kaza cezaevlerinde
başvurdum ancak her defasında beni samimiyetsizlik nitelendirip talebim reddedildi. " ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda:

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer doğru ise tarafınıza iletilen bir
yeniden yargılama talebi var mıdır? Eğer var ise karar ne olmuştur ve gerekçesi nedir?

2. Abdullah Yılmaz isimli yurttaşın yargılanma sebebi nedir?
3. Abdullah Yılmaz isimli yurttaşın yeniden yargılanma talebi var mıdır?
4. Abdullah Yılmaz isimli yurttaşın Adana Kürkçüler F Tipi Kapalı Cezaevi'nde denetimli

serbestlikten faydalandırılmadığı iddiası doğru mudur?
5. Abdullah Yılmaz isimli yurttaşın cezaevi idaresi tarafından samimiyetsiz bulunduğu

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Abdullah Yılmaz isimli yurttaşın
samimiyetsiz bulunmasımn gerekçesi nedir?

6. Son 4 yılda bakanlığımza yeniden yargılanma talebinde bulunan yurttaş sayısı kaçtır?
7. Son 5 yılda denetimli serbestlikten faydalanmak isteyip faydalanamayan yurttaş sayısı

kaçtır?
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